
80η Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πολιτκών Μηχανικών στη
Μαδέιρα της Πορτογαλία από 20 μέχρι 22 Μαρτίου 2025.

Συμμετείχα ως εκπρόσωπος του ΤΕΕ στην 80η Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού
Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών που έγινε στη Μαδέρα της Πορτογαλίας από 20
μέχρι 22 Μαρτίου.
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πολιτικών Μηχανικών (ECCE) συγκάλεσε με επιτυχία την
80η Γενική Συνάντησή του στο Funchal της Μαδέρα, της Πορτογαλίας, από τις 20
έως τις 22 Μαρτίου 2025 και συγκέντρωσε εθνικούς εκπροσώπους από 22 χώρες
μέλη της ECCE, συνδεδεμένα μέλη, επίτιμους προέδρους και προηγούμενους
προέδρους.
Αυτή η σημαντική συγκέντρωση σηματοδότησε επίσης την 40η επέτειο του ECCE,
παρέχοντας πολλές πληροφορίες για προβληματισμό σχετικά με τα προηγούμενα
επιτεύγματα αλλά και για τη στρατηγική για το μέλλον του επαγγέλματος του
πολιτικού μηχανικού στην Ευρώπη. Η τριήμερη εκδήλωση περιλάμβανε μια
ολοκληρωμένη ατζέντα που περιελάμβανε στρατηγικές συζητήσεις, ενημερώσεις
προόδου σε βασικές πρωτοβουλίες και εορτασμούς της πλούσιας ιστορίας του ECCE.
Το καλωσόρισμα έγινε από τον Πρόεδρο του ECCE, Eng. Πλάτωνας Στυλιανού ,
τον Πρόεδρο ΟΕΠ, Μηχ. Fernando de Almeida Santos και τον Πρόεδρο της
Περιφέρειας της ΟΕΠ Μαδέρας, Eng. Miguel Branco.

Στη συνέλευση, δόθηκε έμφαση στη δέσμευση του ECCE να ενώσει πολιτικούς
μηχανικούς σε όλη την Ευρώπη και να αντιμετωπίσει τη βιώσιμη ανάπτυξη του
δομημένου περιβάλλοντος. Επίσης, έγινε συζήτηση μεταξύ των μελών σχετικά με τις
προκλήσεις του επαγγέλματος μας στο μέλλον. Ένα θέμα που φαίνεται να μας
απασχολήσει τα επόμενα χρόνια είναι οι Φυσικές Καταστροφές. Οι Πολιτικοί
Μηχανικοί θα διαδραματίσουμε σημαντικό ρόλο στην αντιμετώπιση των
προκλήσεων που θέτει η κλιματική αλλαγή και στη δημιουργία βιώσιμων και
ανθεκτικών υποδομών. Για το λόγο αυτό, έγινε πρόταση να δημιουργηθεί Ομάδα
εργασίας για το εν λόγω θέμα των Φυσικών Καταστροφών, για να παρουσιαστεί στην
επόμενη Γενική Συνέλευση.

Οι εθνικοί εκπρόσωποι εγκρίναμε τα πρακτικά της 79ης Γενικής Συνέλευσης της
ECCE που είχε συγκληθεί στην Αθήνα τον Οκτώβριο του 2024. Τέλος, έγινε
ενημέρωση για τα οικονομικά του ECCE .

Μανιαδή Ευαγγελία
Εθνική εκπρόσωπος του ΤΕΕ στο ECCE


